HaxoxaeHue apobu
OT Yucna.

TTpeseHTaUmUa y4vyeHULbI
6 «b» knacca
Pasrynaesou Oawwm
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Y1061 HAUTU npo6§
OT YMCNa, HYXHO

YMHOXUTb YUCII0 Ha
3Ty ApObb.
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TTpumepbr:

A) # ot 12

) 5/8 ot 4/25
1) 0,4 or 30
’K)0,2010,8
N) 30% ot b0
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Onsem

r 1/1

g())zzo
0.1

) 0,36
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3aaava.

[l ynewecnseHHUK npowen 3
Asa aHa 20 km. B nepsbi i
AeHb OH Npoweén 3 3horo

pacchosHus. CKoJSibKo
Kusiomenpos rnpolLuest
nynelwechBeHHUK B rnepsbl U

~.§§9' AeHb?




PeleHue.

» OnuHa ¢ nyTU pasHa
20:4 X 3 =15 km, nnu
+ 20 x 7 = 15 km.

« OTBeT:15 KM.
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3agava.

[lo Hopme paboyumu
aosixeH msronosum 45
Aenane. OH Bbl NOJSTHUST

Hopmy Ha 1207.
CKkosibKo Aenunieu
AoJIKeH U3ronoBsum

_, Ppabouni.




PelweHue.

1) 120%=1,2
2) Pabouunt nirotosun getaneu
45x1,2=54 wTyKw.

OTteeT: 54 WTYKWU.
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